BURMISTRY
MIASTA 1 GMINY W GOLANCZY

Gotancz, dnia 2009-04-20
ZP 341/02/09

OFERENCI,
ktorzy pobrali
dokumentacje przetargowa

Dotyczy: Postepowania pn. , MODERNIZACJA K. OMPLEKSU PAEACOWO-
PARKOWEGO W SMOGULCU”

W zwigzku ze skierowanym zapytaniem do ww. postepowania Zamawiajacy —
Burmistrz Miasta i Gminy Golancz informuje:

Pytanie 1.

Przegladajac dokumentacje zauwazyltam, ze brakuje zalacznika nr 2 - kosztorysu ofertowego.
Czy dokumenty zatytutlowane przedmiar stanowig zatacznik nr 2?

Odpowiedz:

Tak, zalqcznik nr 2 stanowiq zalgezniki zatytutowane ,, przedmiar prace parkowe”,
»przedmiar modernizacja budynku patacowego”

Pytanie 2.

Nie zauwazytam réwniez zbiorczego wykazu roslin po tacinie. W przypadku robot
budowlanych zostaty zamieszczone, natomiast rosliny zaznaczone zostaty tylko na rysunkach.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy nie dysponuje w istniejqcej dokumentaci projektowej takim wykazem.

Pytanie nr 3.

Jakie macie Pafstwo wymagana odnosnie placu zabaw. Komplet moze by¢ réznie rozumiany.
Moga to by¢ to dwa urzadzenia zabawowe, lub pigé.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy w dniu 17.04.2009 zamiescil na stronie internetowej dodatkowy zalqcznik o
nazwie ,, Specyfikacje prace parkowe 2”7, w ktérym okreslone sq wymagania dotyczqce
wyposazenia placu zabaw.
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